

## **DJEČJI MEMORANDUM RODITELJIMA**

Iz projekta "Health education" USA, Zdravstveno obrazovanje SAD

**NEMOJTE ME RAZMAZITI. VRLO DOBRO ZNAM DA NE MOGU IMATI SVE ŠTO ŽELIM. JA VAS SAMO ISKUŠAVAM.**

**NEMOJTE SE BOJATI BITI STROGI. TO MI SE SVIĐA. POKAZUJTE GDJE MI JE MJESTO.**

**NEMOJTE SA MNOM NA SILU. TO ME UČI DA SE JEDINO SILA UVAŽAVA. RADIJE ĆU REAGIRATI NA UPUTU.**

**NEMOJTE BITI NEDOSLJEDNI. TO ME ZBUNJUJE I TJERA ME NA TO DA POBJEGNEM OD SVAKE OBVEZE.**

**NEMOJTE OBEĆAVATI. MOŽDA NEĆETE MOĆI ODRŽATI OBEĆANJE PA ĆU IZGUBITI VJERU U VAS.**

**NEMOJTE VJEROVATI MOJIM PROVOKACIJAMA KAD GOVORIM I ČINIM STVARI SAMO DA VAS RASTUŽIM. MOGAO BIH POKUŠATI DOĆI DO JOŠ KOJE "POBJEDE".**

**NEMOJTE SE PREVIŠE ŽALOSTITI KAD KAŽEM DA VAS MRZIM. NE MISLIM OZBILJNO, ALI BIH HTIO DA VAM BUDE ŽAO ZBOG ONOG ŠTO STE MI UČINILI.**

**NEMOJTE DA SE OSJEĆAM MANJIM NEGO ŠTO JESAM. ZBOG TOGA ĆU GLUMITI "VELIKOG LAFA".**

**NEMOJTE UMJESTO MENE ČINITI STVARI KOJE MOGU UČINITI SAM. ZBOG TOGA SE OSJEĆAM KAO BEBA, A MOGAO BIH VAS POČETI DOŽIVLJAVATI KAO SLUGE.**

**NEMOJTE ME ISPRAVLJATI PRED DRUGIMA. BIT ĆU MNOGO PAŽLJIVIJI AKO SA MNOM RAZGOVARATE TIHO I NASAMO.**

**NEMOJTE O MOM PONAŠANJU DISKUTIRATI ZA VRIJEME SVAĐE.** NE ZNAM ZAŠTO ONDA SLABO ČUJEM, A I NISAM SKLON SURADNJI. U REDU JE DA SE PODUZMU POTREBNE MJERE, ALI DISKUSIJU ODLOŽITE ZA KASNIJE.

**NEMOJTE DA IMAM OSJEĆAJ KAKO SU MOJE POGREŠKE ZAPRAVO GRIJESI.** MORAM NAUČITI GRIJEŠITI, A DA SE IPAK NE OSJEĆAM ZLIM.

**NEMOJTE STALNO PRIGOVARATI.** AKO TO BUDETE RADILI, MORAT ĆU SE POČETI PRAVITI GLUH.

**NEMOJTE BAŠ STALNO ZAHTIJEVATI OBJAŠNJENJA ZA MOJE PONAŠANJE.** PONEKAD ZBILJA NE ZNAM ZAŠTO SAM NEŠTO UČINIO.

**NEMOJTE ME ŠTITITI OD POSLJEDICA.** MORAM UČITI NA ISKUSTVU.

**NE ODBIJAJTE ME KADA TRAŽIM ODGOVOR NA NORMALNA PITANJA.** AKO ME ODBIJETE, VIDJET ĆETE DA ĆU PRESTATI ISPITIVATI, A INFORMACIJE TRAŽITI NEGDJE DRUGDJE.

**NEMOJTE MI GOVORITI DA STE IDEALNI I NEPOGRJEŠIVI.** S TAKVIMA JE TEŠKO ŽIVJETI.

**NE BRINITE ZBOG TOGA ŠTO SMO MALO ZAJEDNO.** VAŽNO JE KAKO SMO ZAJEDNO.

**NEMOJTE ZABORAVITI DA NE MOGU ODRASTI BEZ RAZUMIJEVANJA I PODRŠKE** – ZASLUŽENA POHVALA PONEKAD IZOSTANE, ALI PRIJEKOR NIKAD.

**UPAMTITE VIŠE UČIM OD PRIMJERA NEGO OD KRITIKE.**

**I PORED SVEGA MNOGO VAS VOLIM. VOLITE I VI MENE...**